

# Правила движения - достойны уважения!



Возрастающая плотность уличного движения делает наши дороги всё более опасными для детей. Поэтому вопросы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма никогда не теряют свой смысл. В связи с этим в спецшколе г. Октябрьска ведётся целенаправленная, систематическая работа по профилактике безопасного поведения детей на улицах и дорогах наших городов. Работа строится с учётом основных аспектов взаимодействия ребёнка с территорией дорожного движения: воспитанник-пешеход, воспитанник-пассажир, воспитанник- водитель. Эти аспекты являются основой при построении системы работы.

Обучение воспитанников правилам безопасного поведения на дорогах осуществляется через проведение тематических занятий, театрализованных инсценировок, подвижных игр. В

школе создан отряд юных инспекторов движения «Перекрёсток». ЮИДовцы занимаются активной пропагандой правил дорожного движения, участвуют в различных конкурсах. Ребята неоднократно становились победителями и участниками всероссийской интернет-акции «Без аварий», региональной интернет-олимпиады по правилам дорожного движения, областного конкурса «Новое транспортное средство», окружного конкурса на лучшую поделку к Новому году в номинации «Игрушка - символ безопасности дорожного движения», конкурса

дизайна одежды с использованием световозвращающих элементов «Стиль света», конкурса литературных работ «Добрая дорога детства». Традиционной стала и акция «Внимание! Возьми ребёнка за руку!». Здесь ребята с помощью трафарета и баллона с краской наносят на асфальт своеобразное обращение взрослым и детям быть внимательнее при переходе через дорогу.

Каждый год в школу приходят новые воспитанники, и наша задача- предостеречь их от опасности на дорогах. Мы надеемся, что наши воспитанники не станут участниками дорожно-транспортных происшествий и не будут нарушать правила дорожного движения.

**Е. Хуртина,**  
руководитель отряда ЮИД  
«Перекрёсток» ГКО СУВУ г. Октябрьска